

Barbara Bradač

Konec junija se je iz Nemčije polna vtisov vrnila gledališka skupina Osnovne šole Rače, ki je s predstavo Mali modri in mali rumeni nastopala na 15. svetovnem festivalu otroškega gledališča, ki je potekal v Lingnu. Otroška gledališka skupina iz Rač je bila edina skupina iz Slovenije na tem festivalu, ki se ga je udeležilo približno 350 otrok iz 16 držav sveta. Sodelovali so otroci iz Gane, Egipta, Zambije, Indije, Indonezije, Japonske, Armenije, Grčije, Hrvaške, Kanade, Paragvaja, Salvadorja, Kolumbije, Mehike, Islandije in Slovenije. Vodilna tema festivala je bila Otroci spreminjajo svet. Tako je imela vsaka predstava sporočilno vrednost, ki so jo prinesli otroci z drugega dela sveta. Otroška gledališka skupina PA-RA-RA-RA z OŠ Rače je v Nemčiji nastopila s prirejeno zgodbo Lea Lionnija Mali modri in mali rumeni.

Izkušnja, vredna truda

Pot do tega nastopa ni bila preprosta. Pomagalo je, da jih je, kot edine predstavnike naše države, za srečanje v Nemčiji priporočal Matjaž Šmalc, strokovni sveto-

RAČE

Otroci spreminjajo svet

Gledališka skupina z OŠ Rače na festivalu otroškega gledališča v Nemčiji med 16 državami predstavljala celotno Slovenijo



Foto: Helmut Kramer

valec za gledališko dejavnost iz Javnega sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. Izmed 200 prijavljenih gledaliških skupin je nato mednarodna žirija izbrala le 17 najboljših skupin, ki so dobile vstopnico za nastop na festivalu. Dve leti so se v Račah pripravljali na nastop na festivalu v Nemčiji. "To je bila izkušnja, vredna truda. Ta festival je več kot gledališče, več kot

le nastop. V teh osmih dneh smo z otroci podrli politične in socialne meje. Otroci z vsega sveta so se z vsemi, ne glede na to, od kod so prišli, dobro razumeli, se med seboj družili, pogovarjali, pokazali svoje narodne noše, plesali ... Na srečo otroci ne poznajo politike. Svet v malem

pride v Lingen in tega se tudi domačini zelo dobro zavedajo," pravi mentorica predstave Petra Pipenbaher. Zelo dobro so z nastopom na festivalu opravili otroci, čeprav festival ni tekmovalnega značaja, ampak je nagrada že to, da se nanj sploh uvrstiš.

Niso bili le OŠ Rače, bili so Slovenija

V Lingnu vsi prebivalci dihajo s festivalom, ogromno je prostovoljcev, vsi pomagajo, je pritrčila pomočnica ravnatelja Romana Zupančič: "Organizator tekmovanja je vsem udeležencem pokrtil stroške bivanja v Nemčiji in poskrbel za prehrano. Otroci so bili teh osem dni nameščeni pri družinah. Ko so odhajali domov, so vsi jokali, tako otroci kot družine." Vsaka skupina je v Lingnu predstavljala svojo državo na stojnici. Tako niso bili samo OŠ Rače, bili so Slovenija, zato so s seboj nesli tipične slovenske izdelke in pridelke. So pa tudi izredno hvaležni obema voznikoma avtobusnega prevoznika Anda iz Slovenskih Konjic, ki nista bila le voznika na 1150 kilometrov dolgi poti, ampak sta jim pomagala tudi drugače. Hvaležni so prav tako vsem staršem, ki so jim za ta čas zaupali otroke.



Otroška gledališka skupina PA-RA-RA-RA z OŠ Rače na 15. festivalu otroškega gledališča v Lingnu v Nemčiji Foto: Helmut Kramer